

顧盼如晨曦

參考經文：《雅歌6章4～13節》

那顧盼如晨曦的是誰呢？她明艷照人，像月亮一樣秀麗！像太陽一樣光明！像林立的軍旗一樣耀眼！（雅歌6章10節）

晨曦是極美的。當大地還一片黑暗，金色光芒從遠處天際瞬間穿透，無論是海天一線之處，或層巒相疊的山坳間，還是翻騰的雲海上，都美得令人讚嘆。這難得的美景，誰不想擁有！

不知從何時開始，賞日出在台灣蔚為風潮，尤其每年元旦，許多年輕人在結束午夜倒數跨年後，立即衝向最佳觀日出景點。北部的會奔上陽明山，觀賞台北夜景後，直接迎日出；中部的會前往南投，較近的上石門山，想挑戰的上武嶺，在3000公尺高山看那雲海上的晨曦；嘉義地區的當然往阿里山跑，觀賞著名的祝山日出；台南的只要到鄰近的左鎮二寮，即可觀賞金光閃閃的山水詩畫；再往南是墾丁埔頂草原，可看到一對對情侶頂著凜冽寒風，在草坪上縮瑟依偎、迎接晨光。東部各景點，無論是花蓮七星潭、台東三仙台、太麻里，甚至蘭嶼和綠島，更是擠滿觀日出人潮。當東方天色泛白，接近日出時刻，原本鬧哄哄的人群，瞬間鴉雀無聲，個個屏氣凝神，等待那企盼許久的晨曦。

你能想像那情景嗎？在晨曦中，縷縷金色光芒乍現，所有架設好的單眼相機喀嚓聲不斷，高舉的手機更努力在空隙間猛按快門，好像擔心那美景會被人搶走。直到那火紅的太陽瞬間蹦跳出來，全場報以熱烈掌聲與歡呼尖叫，接著各式自拍棒紛紛出籠，所有人背向陽光紛紛自拍起來。此刻，年輕人熱淚盈眶地開心擁抱，一夜的等待是值得的！

等待晨曦是浪漫的，也是許多年輕人期待的體驗。等待過程雖然辛苦，娓娓道來卻充滿喜悅。這種感受就像熱戀的情人彼此等待一樣，令人刻骨銘心。今天

的經文中，新郎告白：「但我只愛一人；她像鴿子般可愛。……那顧盼如晨曦的是誰呢？她明艷照人，像月亮一樣秀麗！像太陽一樣光明……」對應前段所述，少女的猶豫此刻已消失，就像吃了定心丸，這個等待是值得的。女孩經過憂苦等候，終於如願與良人相會，在良人眼中，她就像晨曦般明艷動人。

同樣地，在我們的信仰中，盼望是重要的，耐心等待更是一門功課。如詩人所說：「我安靜等候上帝；祂是我的拯救者。」（詩篇62篇1節）

默想：

信仰常要耐心等候與努力追尋，我是否以甘心和悅的心情來等候？

祈禱：

父神！我知道等候是一門堅忍的功課，求祢讓我學會等待，如同等待那明亮晨曦一般，也讓我擁有來自於祢的榮光，使我能如晨曦乍現時的光芒，成為美好的見證。奉主耶穌基督的名求，阿們。